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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Δώδεκα Αποστόλων Φερίκιοϊ
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, με την ευκαιρία την εορτής της Συνάξεως των 
Αγίων Αποστόλων, χοροστάτησε την Τρίτη, 30 Ιουνίου 2026, 
στον πανηγυρίζοντα φερώνυμο Ιερό Ναό στο Φερίκιοϊ.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Ιερολ. Πατριαρχικός Διάκονος κ. Φώτιος Πουλόπουλος.

Στην ομιλία του, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Παναγιώτατος, μεταξύ 
άλλων, αναφέρθηκε στην χθεσινή εορτή των Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου, που αποτελεί την Θρονική εορτή της Εκκλησίας της Ρώμης. Για τον 
λόγο αυτό, πρόσθεσε, απεστάλη τριμελής Πατριαρχική Αντιπροσωπεία με επί 
κεφαλής τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ. Η 
Αντιπροσωπεία έγινε σήμερα δεκτή από την Α. Αγιότητα τον Πάπα Λέοντα 14ο, 
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ενώ έχει προγραμματισμένες συνομιλίες με το Συμβούλιο (Dicastery) για την 
προώθηση της Χριστιανικής Ενότητας.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Παναγιώτατος υπενθύμισε ότι στο Ναό των 
Αγίων Αποστόλων διακόνησε, ως εφημεριος αρχικά και ως Αρχιερατικώς 
Προϊστάμενος μετέπειτα, ο αοίδιμος προκάτοχός του, Οικουμενικός Πατριάρχης 
Δημήτριος, από την κοίμηση του οποίου συμπληρώνονται εφέτος 35 έτη.

Επίσης, εξέφρασε την ευαρέσκεια της Μήτρος Εκκλησίας προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Καλλιουπόλεως και Μαδύτου κ. Στέφανο, Επόπτη της Περιφερείας 
Ταταούλων, και προς τον Ιερατικώς Προϊστάμενο του Ναού Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη κ. Λάζαρο Θεοδοσίου. Συνεχάρη, επιπλέον, την υπό τον Εντιμολ. 
Άρχοντα Έξαρχο της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Κωνσταντίνο Σανταλτζίδη, Εκκλησιαστική 
Επιτροπή, τα μέλη της Φιλοπτώχου Αδελφότητος στο πρόσωπο της Προέδρου 
αυτής Ευγεν. κ. Ελένης Νιότη, και όλους τους συνεργάτες τους για το 
επιτελούμενο έργο.

Με θερμούς λόγους καλωσόρισαν προηγουμένως τον Παναγιώτατο ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλλιουπόλεως και Μαδύτου, και ο Πρόεδρος της 
Εκκλησιαστικής Επιτροπής.

Εκκλησιάστηκαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ιρλανδίας κ. Ιάκωβος και 
Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αβύδου κ. Γρηγόριος, 
Αγιορείτες Μοναχοί, οι κύριοι Δημήτριος Καιρίδης και Σπυρίδων Κυριάκης, μέλη 
της Βουλής των Ελλήνων, καθώς και πιστοί από την Πόλη.















































(Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου)


